
 

 

Να σταματήσουν όλες οι άδικες διώξεις! Κανείς/καμία συνάδελφος σε δυνητική 

αργία! ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ την Τετάρτη, 29/4 στις 08:30 π.μ. 

 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» καταγγέλλει για ακόμη 

φορά την απαράδεκτη υπουργική απόφαση που έθεσε τη συναδέλφισσα εδώ και 

έναν χρόνο σε καθεστώς δυνητικής αργίας και εκτός σχολικής τάξης. Σε αυτά τα 

πλαίσια την Τετάρτη 29/4 προγραμματίζεται το Πειθαρχικό Συμβούλιο που θα 

γνωμοδοτήσει για το αν θα συνεχιστεί ή όχι η δυνητική αργία της συναδέλφισσας 

Χρύσας Χοτζόγλου για άλλον έναν χρόνο.  Θυμίζουμε ότι στις 23/10/2025 το 

Πειθαρχικό Συμβούλιο είχε γνωμοδοτήσει ομόφωνα (5–0) αρνητικά ως προς τη 

θέση της συναδέλφου σε αργία. Το έγκλημα της Χρύσας, ήταν να εκφράσει με 

συναδέλφους και μαθητές τις αποφάσεις και τις θέσεις του εκπαιδευτικού κινήματος 

και των σωματείων για την αξιολόγηση. Δηλαδή την αντίθεση με τις πολιτικές που 

κατηγοριοποιούν σχολεία και εκπαιδευτικούς, που οδηγούν στην ιδιωτικοποίηση κι 

εμπορευματοποίηση της δημόσιας εκπαίδευσης, που είναι ευθεία επίθεση στα 

δικαιώματα εκπαιδευτικών και μαθητών. 

Την ίδια ημέρα και με καθυστέρηση 2 χρόνων καλείται ο συνάδελφος Δημήτρης 

Χαρτζουλάκης με το ερώτημα της δυνητικής αργίας για τη συμμετοχή του στο ίδιο 

περιστατικό και τους ίδιους λόγους με τη συνάδελφο Χρύσα Χοτζόγλου όταν ο 

συνάδελφος ήταν αναπληρωτής. Περίμεναν δηλαδή να διοριστεί και τον 

παραπέμπουν  μετά το διορισμό του σε μια πρωτοφανή εκδικητική διαδικασία 

χωρίς προηγούμενο. Καθώς και τρεις ακόμη συναδέλφισσες από τη Γ΄ΕΛΜΕ Αθήνας 

με την κατηγορία της παράβασης υπαλληλικού καθήκοντος, επειδή συμμετείχαν 

στην απεργία του σωματείου τους ενάντια στους «μέντορες – συντονιστές». 

Στεκόμαστε στο πλευρό χιλιάδων συνάδελφων που επειδή αγωνίζονται με βάση τις 

συλλογικές αποφάσεις των σωματείων μας και υπερασπίζονται τα δικά μας 

δικαιώματα αλλά και τα  μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών διώκονται και 

απειλούνται με πειθαρχικά από το ΥΠΑΙΘ.  

Συνεχίζουμε τον δίκαιο αγώνα του κλάδου μας ενάντια στην αξιολόγηση, στην 

κατηγοριοποίηση σχολείων εκπαιδευτικών και μαθητών. Ενάντια στις διώξεις και τα 

πειθαρχικά που πάνε χέρι – χέρι με την πολεμική εμπλοκή της χώρας και στοχεύουν 

στην υποταγή μας στους «εθνικούς στόχους» για να επικρατήσει σιγή νεκροταφείου. 
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Συνεχίζουμε τη μάχη για να κατοχυρώσουμε συγκροτημένα εργασιακά, ασφαλιστικά, 

συνδικαλιστικά δικαιώματα. 

Η δύναμή μας είναι ο δρόμος του αγώνα, με ισχυρά σωματεία, μαζί με το υπόλοιπο 

εργατικό κίνημα, με τους μαθητές μας και τους γονείς τους! 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με τη συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις της 

Πρωτομαγιάς και στην παδημοσιοϋπαλληλική απεργία στις 13 Μάη!  

Απαιτούμε: 

• Να ανακληθεί αμέσως η δυνητική αργία της Χρύσας Χοτζόγλου και να 

επιστρέψει στο σχολείο της. 

• Να μην τολμήσουν να βγάλουν σε δυνητική αργία το Δημήτρη Χαρτζουλάκη 

• Να μην αγγιξουν τις απεργούς από τους μέντορες συναδέλφισσες 

• Να σταματήσουν όλες οι πειθαρχικές διώξεις. 

Ως ΣΕΠΕ Έλλη Αλεξίου κηρύττουμε 1-4 ώρες στάση εργασίας στο διδακτικό ωράριο του 

κάθε συναδέλφου – ο κάθε συνάδελφος/ισσα μπορεί να χρησιμοποιήσει όσες ώρες 

χρειάζεται για τη συμμετοχή του στη συγκέντρωση – και με την ανακοίνωση αυτή 

ενημερώνουμε και τη διεύθυνση ΠΕ Γ’Αθήνας. 

 

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση την Τετάρτη 29/4, στις 08:30 π.μ., στην ΠΔΕ Αττικής (Ξενίας 24) 
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